
 

 
 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

Запрошуємо Вас взяти участь  
у III  Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих учених та здобувачів освіти: 

 

«ШЛЯХ В НАУКУ: ПЕРШІ КРОКИ»  
9 квітня 2025 року 

 

До участі в роботі конференції запрошуються учні та вчителі закладів загальної середньої   освіти, 

здобувачі вищої освіти та викладачі закладів фахової передвищої та вищої освіти, усі бажаючі. 

Прогнозовані напрями роботи конференції: 
1. Дослідницька діяльність здобувачів освіти з природничо-математичних наук як напрям STEM 

освіти. 

2. Організація та проведення наукових досліджень з технічних наук. 

3. Гуманітарний дискурс: результати наукових пошуків. 
 

Форма проведення – дистанційна 

 

За матеріалами конференції буде видано збірник тез доповідей. Матеріали для опублікування 

можна подавати українською чи англійською мовами.  

Вартість збірника тез доповідей та програми учасника:  

➢ електронна версія – 100 грн (електронний варіант збірника можна буде завантажити зі сторінки  

міжнародної науково-практичної конференції «Підготовка майбутніх учителів фізики, хімії, 

біології, природничих наук в контексті вимог Нової української школи» за посиланням 

http://physicsnature.tnpu.edu.ua/archive/ ) 

➢ друковані видання – 150 грн.  

Перевищення обсягу публікації – 20 грн. за сторінку. Кількість публікацій одного автора не 

обмежується. 

Розсилка друкованих видань буде здійснюватися через службу експрес-доставки «Нова пошта» за 

рахунок авторів. Для отримання збірника вкажіть зручне для Вас відділення цієї служби. 

 

Для участі в конференції просимо до 01квітня 2025 року:  

1. Заповнити реєстраційну форму учасника конференції 

(https://forms.gle/CJYdkYrpDZtPaKv56);  

2. Подати в Оргкомітет на e-mаil  all.step@ukr.net такі матеріали: 

a.  Електронний варіант матеріалів у вигляді файлу, оформленого у текстовому редакторі у 

форматі doc або docx. Як назву файлу просимо використовувати прізвище першого автора 

http://physicsnature.tnpu.edu.ua/archive/
https://forms.gle/CJYdkYrpDZtPaKv56


латинськими літерами із зазначенням номера напряму (наукового напряму – див. вище). 

Наприклад, Stepanyuk_1.doc (перший автор Stepanyuk, напрям 1). 

b. Скан- чи фотокопію чеку про оплату публікації тез. 

 

Грошовий переказ коштів за публікацію здійснюється на 

картковий рахунок ПриватБанку № 4731 2106 4384 4098, отримувач – Степанюк Олександр Іванович 

та підтверджується надісланими скан- чи фотокопією квитанції (файл підписується за прізвищем автора).  

У разі відсутності підтвердження отримання матеріалів прохання звернутись до Оргкомітету. 

 

Для забезпечення якісного проведення конференції в умовах правового режиму воєнного 

стану та можливих знеструмлень, прохання до усіх бажаючих, які планують свій виступ на 

конференції, надіслати відеозапис доповіді (до 10 хв.) на вказану електронну адресу до 03.04.2025. 

 

Вимоги до оформлення матеріалів. Обсяг матеріалів – 2-3 сторінки формату А 4, шрифт – 

Times New Roman; міжрядковий інтервал – 1,5; розмір шрифту – 14; поля: верхнє, нижнє, ліве, праве 

– 20 мм; вирівнювання – по ширині. Сторінки не нумеруються. Переноси слів не допускаються. По 

тексту використовувати однакові лапки, а саме: «» та апостроф: ’.  

В процесі оформлення рукопису в правому куті першої сторінки ставиться прізвище та ініціали 

автора (авторів) і повна назва закладу чи установи, електронна адреса, нижче посередині рядка – 

заголовок статті великими літерами. Фотографії до друку не приймаються. Відповідні посилання на 

використані джерела – у квадратних дужках [3, с. 7]. Список використаних джерел наводиться після 

тексту і має містити не більше 5 джерел. Матеріал для публікації має бути ретельно перевірений на 

наявність орфографічних та стилістичних помилок і відредагований. Автори несуть відповідальність 

за точність викладених фактів, цитат і посилань, а також за дотримання авторських прав.  

 

Приклад оформлення матеріалів 
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1  місце навчання учня/студента 
2 наук.звання, наук.ступінь, місце роботи наукового 

керівника  
1e-mail: ____;2e-mail: alstep@tnpu.edu.ua; 

 

ДОСЛІДНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ ХІМІКО-БІОЛОГІЧНОГО 

ФАКУЛЬТЕТУ У КОНТЕКСТІ ВИМОГ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

 

Текст…  

Використана література 

 

 

 

Контакти координаторів конференції:  

Степанюк Алла Василівна, доктор педагогічних наук, професор кафедри загальної біології та 

методики навчання природничих дисциплін ТНПУ імені Володимира Гнатюка (моб. тел.: 0985722249; 

e-mаil: alstep@tnpu.edu.ua). 

Мохун Сергій Володимирович, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри фізики та 

методики її навчання ТНПУ імені Володимира Гнатюка (моб. тел.: 0672568911; e-mаil: 

mohun_sergey@ukr.net). 

Міщук Наталія Йосипівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри загальної біології та 

методики навчання природничих дисциплін ТНПУ імені Володимира Гнатюка (моб. тел.: 0976641493; 

e-mаil: mishchuk@chem-bio.com.ua). 
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